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~ Une fibre auxiliaire pour l'enroulement ¥ @
élasto-capillaire de fibres fonctionnelles A

Paul Grandgeorge! Sébastien Neukirch! Arnaud Antkowiak
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Sielle est assez flexible, une fibre peut s'auto-enrouler au sein d’une goutte liquide. Mais que faire sielle est trop rigide?
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La gravité de la situation
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La stratégie de la fibre auxiliaire souple
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Fibre auxiliaire de poly-vinyl siloxane (Esoft=200kPa)

Résistance électrique Z [MQ)]

Fibre conductrice de PEDOT:PSS de rayon a=4.2um s'auto-enroulant
dans une goutte d'huile silicone grace a une fibre auxiliaire de PVS.

+ pOidS/Z avec hsoft=65um et wsnft=190um.
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